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Ata da 8ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos vinte e 
dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, 
realizou-se a oitava Reunião Ordinária, sob a presidência do vereador Wilson 
Paula Rodrigues e secretariada pelo vereador Rafael Queiroz Leonel. Pelo livro 
próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: Bruno Faria Ferreira, 
Claudia Rosa Tavares, Divino Omar Barbosa, Fransérgio de Oliveira Borges, 
Lucimário Carneiro Barbosa, Luiz Leonel Filho, Rafael Queiroz Leonel, Sinvaldo 
Roberto Barbosa e Wilson Paula Rodrigues. Constatado a presença de todos os 
vereadores, o senhor Presidente declarou aberto os trabalhos e determinou a 
leitura da ata da reunião anterior, que sem manifestação discordante foi 
declarada aprovada. Na sequência, determinou a leitura do expediente que 
constou de:- Projeto de Lei Complementar nº 099, de 10 de abril de 2025, que 
dispõe sobre o Programa Especial de Parcelamento de Débitos – PEPD, relativo 
a débitos tributários e não tributários com a Fazenda Municipal e dá outras 
providências; Projeto de Lei Municipal nº 548, de 15 de abril de 2025, que dispõe 
sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício Financeiro de 2026 e dá 
outras providências; e Indicações nºs 039 e 040/2025. Ato contínuo, o senhor 
Presidente comunicou o recebimento do Projeto de Lei Municipal nº 548, de 15 
de abril de 2025, que dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o Exercício 
Financeiro de 2026 e dá outras providências e após encaminhou à Comissão de 
Fiscalização Financeira e Orçamentária, que deverá emitir Parecer no prazo de 
trinta dias. Informou aos vereadores que nos próximos 12 (doze) dias poderão 
ser apresentadas Emendas ao Projeto. Passado para a ordem do dia, o senhor 
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei Complementar nº 099, de 10 
de abril de 2025, que dispõe sobre o Programa Especial de Parcelamento de 
Débitos – PEPD, relativo a débitos tributários e não tributários com a Fazenda 
Municipal e dá outras providências. Encaminhado às Comissões de Legislação, 
Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e 
Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros. 
Submetido à apreciação do Plenário, foi aprovado por oito votos favoráveis. A 
seguir, procedeu a leitura das seguintes Indicações: - Indicação nº 039, de 
autoria do vereador Divino Omar Barbosa, pela qual indica ao senhor Prefeito, 
que providencie a extensão da rede de energia elétrica nas Avenidas Trivelato, 
09 A, 03 A, Rua 18 A e na rotatória próxima a casa do Semi Trivelato, nesta 
cidade; e Indicação nº 040, de autoria do vereador Divino Omar Barbosa, pela 
qual indica ao senhor Prefeito, que proceda a construção da rampa de 
acessibilidade na “Academia da Saúde”, localizada na avenida 01 no bairro 
Jardim Castro, nesta cidade. Referidas Indicações, submetidas individualmente 
a apreciação do Plenário, foram aprovadas por unanimidade. Passado para a 
parte final, o senhor Presidente colocou a palavra livre, ninguém se manifestou. 
Finalizando, fez as considerações finais e agradeceu a presença de todos. Nada 
mais foi tratado, encerrou-se a reunião. Para constar, eu, Rafael Queiroz Leonel, 
secretário, mandei lavrar a presente ata, a qual vai devidamente assinada por 
mim, pelo senhor Presidente e demais vereadores, depois de lida e aprovada na 
próxima reunião. Sala das reuniões, 22 de abril de 2025.  
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